
授 業 名 看護学部・研究科全体（様式２）　平成24年度前期

授業コード 様式２

教 員 名

教員コード

学 部 看護学部・研究科全体

Ｎ＝ 2385

■　学部・学科等

■　入学年

調査集計結果 

99.6% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学部 

福祉経営学科 

福祉臨床学科 

ソフトウェア情報学部 

総合政策学部 

盛岡短期大学部 

宮古短期大学部 

看護研究科 

社福研究科 

ソフトウェア研究科 

総合政策研究科 

無回答 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 

16.4% 

35.8% 
29.8% 

16.9% 

0.8% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Ｈ16年 Ｈ17年 Ｈ18年 Ｈ19年 Ｈ20年 Ｈ21年 Ｈ22年 Ｈ23年 Ｈ24年 無回答 
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■　出席率

１番　この授業にはもともと強い関心がありましたか

２番　この授業を履修した時期・学年は適切でしたか

質 問 項 目 

95.7% 

0.2% 0.0% 4.1% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

出席率2/3以上 出席率2/3-1/2 出席率1/2以下 無回答 

3.4% 4.4% 

24.9% 

29.9% 

20.3% 
16.9% 

0.3% 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ 無回答 

0.5% 2.8% 

88.3% 

7.5% 
0.7% 0.1% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

① ② ③ ④ ⑤ 無回答 

そう思わない そう思う 

遅すぎた 早すぎた 
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３番　この授業の受講者数はあなたにとって適切でしたか

５番　この授業の予習・復習や課題等に積極的に取り組みましたか

４番　この授業に真剣な態度で参加できましたか

0.1% 0.7% 

89.6% 

7.8% 
1.6% 0.3% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

① ② ③ ④ ⑤ 無回答 

1.0% 
2.7% 

23.4% 

26.9% 

22.7% 23.1% 

0.2% 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ 無回答 

2.2% 

5.4% 

26.8% 27.8% 

19.7% 
18.0% 

0.2% 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ 無回答 

少なすぎた 多すぎた 

そう思わない そう思う 

そう思わない そう思う 
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８番　授業の難易度はあなたにとってどうでしたか

６番　授業内容の量はあなたにとってどうでしたか

７番　授業を進める速度はあなたにとってどうでしたか

0.1% 1.2% 

70.5% 

19.3% 

8.5% 

0.5% 
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

① ② ③ ④ ⑤ 無回答 

0.3% 1.4% 

79.5% 

12.9% 
5.5% 

0.4% 
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

① ② ③ ④ ⑤ 無回答 

0.1% 1.0% 

68.1% 

21.0% 

9.3% 

0.5% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

① ② ③ ④ ⑤ 無回答 

少ない 多い 

遅い 速い 

易しい 難しい 
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９番－１　授業技術や準備について特に改善すべき項目の１位

９番－２　授業技術や準備について特に改善すべき項目の２位

7.5% 

5.7% 

4.1% 

0.9% 

1.6% 

0.7% 

0.3% 

3.0% 

76.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

ア 教員の話し方 

イ 教材や板書の使い方 

ウ 授業内容の構成 

エ 発言、質問機会 

オ 教科書等と授業内容の関係 

カ 課題等と授業内容の関係 

キ シラバスと授業内容の関係 

ク 教室等の環境、設備 

無回答 

1.8% 

6.5% 

4.3% 

1.7% 

1.9% 

0.9% 

0.1% 

1.3% 

81.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

ア 教員の話し方 

イ 教材や板書の使い方 

ウ 授業内容の構成 

エ 発言、質問機会 

オ 教科書等と授業内容の関係 

カ 課題等と授業内容の関係 

キ シラバスと授業内容の関係 

ク 教室等の環境、設備 

無回答 
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１０番　教員の熱意をどの程度感じましたか

１１番　あなたはこの授業の到達目標を達成できましたか

９番－３　授業技術や準備について特に改善すべき項目の３位

0.8% 0.7% 

11.5% 

22.1% 

29.2% 

34.6% 

1.0% 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ 無回答 

1.4% 2.4% 

18.2% 

34.6% 

27.0% 

15.3% 

1.0% 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ 無回答 

感じなかった 強く感じた 

できなかった できた 

1.7% 

2.3% 

4.4% 

0.9% 

2.1% 

1.6% 

0.6% 

1.7% 

84.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

ア 教員の話し方 

イ 教材や板書の使い方 

ウ 授業内容の構成 

エ 発言、質問機会 

オ 教科書等と授業内容の関係 

カ 課題等と授業内容の関係 

キ シラバスと授業内容の関係 

ク 教室等の環境、設備 

無回答 
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１３番　総合的に考えてこの授業に満足できましたか

１２番　この授業で得たものは多かったと思いますか

1.2% 1.7% 

14.2% 

24.1% 24.9% 

32.7% 

1.2% 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ 無回答 

そう思わない そう思う 

1.8% 2.3% 

13.8% 

23.9% 
25.7% 

28.8% 

3.6% 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ 無回答 

不満である 満足できた 
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